

大漢公報

The Chinese Times
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE COMMUNITY IN CANADA
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA SINCE 1907
Second class postage paid
VANCOUVER, B.C. V6A 1Z5
Phone (604) 585-575
Fax (604) 585-1196

本報創刊於一九〇七年
早上有雲後好陽光
最高氣溫廿四度
最低氣溫十四度

天氣
報告
溫德心於去年
九月十二日被控
後，即行辭去社
黨領及省長職
回答有無重返政
壇的計劃。

溫德心在庭
外對記者說，自己
要回家與妻子兒女
共聚一堂，他拒絕

回答有無重返政
壇的計劃。

溫德心說，提及過去
的事情，人人都會
有不同的做法。

位。

社廿五日電）前省
長溫德心的違反信
託刑罪不成立。

甘比路法官星期四

甘比路最高法院

判決溫德心無罪。

甘比路法官官判溫德

溫德心在出售私人物業夢幻花園中或曾行爲魯莽，但其行爲並無犯

法。

甘比路法官官判溫德

溫德心係於去年九月

被起訴，謂其在夢

幻花園交易中有違

反信託交易。

他選擇由法官審訊，不需要陪審員會審。

卑詩最高法院

於今年五月十九日

開始審訊，直至本

月二日審結全案。

（渥太華加新社廿五日電）加

拿大銀行的銀行利息率，本週下滴

至五厘八五。

該利率係於一週前跌破六厘關

口，上週的銀行利息率為五厘九

一。

（渥太華加新社廿五日電）加

拿大銀行的銀行利息率已連續八週向下調

整。

經濟分析家指出加拿大銀行調

低利息率，係鑑於國內經濟氣候仍

續出現弱勢。

（溫哥華加新社廿五日電）溫德

心獲得卑詩最高法院宣判其速反信

稅（GST）一定維持。

在一致同

意之決定中，高院說，在十八個月前實施的百分之七之貨物及服務稅是在

法律上有效，而且不需要更改。

此亦即表示加拿大人將要繼續在

繳稅、理髮、或購物時稅佔每年

有一百七十五億元，流入聯邦的國

庫。

財政部長哲連納稱，他對高院的

裁定，甚為欣慰，因為可以解除憂

心。哲連納說，他知道上述裁定將不

會使貨物及服務稅較受歡迎，但他希

望反對人士，今後與聯邦合作，令到

徵收此稅的工作，較為簡易。

（林馬又謂：「高層人士如亞伯達

士獲悉法官判溫德

人難以置信的。

（渥太華加新社廿五日電）溫德

心說，他知道上述裁定將不

會使貨物及服務稅較受歡迎，但他希